
HOSTAŠOVSKÝ 
Zpravodaj     

Ročník XXV III. číslo 3. vydáno v prosinci 2019 
 

Vážení spoluobčané, 
dovolte, abych se malinko zamyslel nad významem Vánoc a adventního času kdysi a v dnešní 
uspěchané a neklidné době. 
Dříve, v době dětství našich prarodičů, začínaly Vánoce s prvními sněhovými vločkami, ven-
kovskými zabíjačkami, úklidem a zdobením příbytků adventními věnci. Nastal čas zklidnění 
a usebrání, kdy po celoroční těžké práci na poli zbyla i chvilka klidu na posezení v rodinném 
kruhu, vyprávění a setkávání se s přáteli. Nebyly mobily ani internet, a přece lidé měli k sobě 
jaksi blíže. Sešli se večer u stolu, povídali si, někteří bydleli v jedné světnici, ale myslím, že 
byli spokojeni. 
Od té doby se mnoho změnilo. Netvrdím, že doba je horší. Je prostě jiná, modernější…Vět-
šina z nás také po celý rok pracuje. I když to už není fyzicky tak náročná práce, jako kdysi. 
Dnešní, rychlejší doba, více působí na naši psychiku. Proto by nám na sklonku roku také ta 
chvilka zpomalení a zklidnění neuškodila. 
V pohodě domova se potom můžeme ohlédnout za vším, co se nám v končícím roce povedlo 
nebo třeba ne úplně. A které  úkoly dokončíme až v roce příštím. 
Co se nám podařilo na poli obecním, zhodnoťte sami. Vybudovali jsme některá prodloužení 
vodovodních řadů v obci, která přivedou naši obecní vodu do jejich příbytků, zrekonstruovali 
jsme chodník v centru obce, zmodernizovali veřejné osvětlení v obci. Nejnáročnější, ale náš 
nejkrásnější úkol, jsme malinko přesunuli do začátku nového roku. Je to stavba nové tělo-
cvičny. 
Myslím, že naše děti, ale i celá sportující veřejnost, se na tělocvičnu těší. Snad i tady najdeme, 
při našich sportovních výkonech, tu správnou školní a obecní partu. Možná už nás nebude 
zajímat tolik televize a raději půjdeme zdravě „potýrat“ tělo a tím rozvíjet svoji tělesnou kon-
dici. Obecní kolektiv utužujeme i při výšlapech na Trojačku, vodění medvěda po dědině, sta-
věním i kácením máje, oslavami osvobození obce, dnem obce, muzicírováním na Zrzávkách, 
rozsvícením vánočního stromu a vítáním nového roku na návsi. 
Poděkujme si tedy navzájem za vše, co si uznání zaslouží, a poprosme o přízeň všech sil, 
ve které každý věříme, abychom i v dalším roce byli zdrávi a vedlo se nám nejméně stejně 
dobře jako doposud. 
Já si dovolím poděkovat Vám, aktivním spoluobčanům, že se svým přístupem podílíte na 
chodu obce. Děkuji také Vám, kritikům, za názory, o kterých musíme přemýšlet.  
A zejména děkuji všem zastupitelům, zaměstnankyním a zaměstnancům obce za jednotný 
a aktivní přístup k chodu a rozvoji obce a za velmi dobrou spolupráci.  
Je mi ctí s Vámi všemi spolupracovat. 
Přeji krásné a ničím nerušené vánoční svátky v kruhu rodiny a úspěšný nový rok! 

starosta 



2 

Kontakt na Obecní úřad Hostašovice: 
Úřední hodiny:  pondělí a středa od 8 do 11 a od 12 do 17 hodin 
   úterý a čtvrtek od 8 do 11 hodin a od 12 do 14 hodin 

Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 

starosta Zdeněk Kelnar 556 750 464, 725 141 419   e-mail: starosta@hostasovice.cz 

místostarosta Ing.Kateřina Dudová 603350760 e-mail:mistostarosta@hostasovice.cz 

ekonomka Jana Bechná 556 750 269  e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 

úřednice Kateřina Filipová, DiS 556 712 841 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz 

mobil do kanceláře: 702 020 294 

internet: http://www.hostasovice.cz 

Datová schránka: cmqaxpm 

Bankovní spojení: KB Nový Jičín 23624801/0100 
 

OÚ informuje 
7.10. konal se 13. kontrolní den stavby: Přístavba tělocvičny se zázemím Hostašovice. 
8.10. účast starosty na schůzce svazku cyklostezka Nový Jičín – Hostašovice na MěÚ 

v Novém Jičíně. 
10.10. klub seniorů - výlet na bazén ve Valašském Meziříčí. 
17.10. klub seniorů - před - hodové posezení, v zasedací místnosti OÚ vystoupili sólisté 

opery divadla Jiřího Myrona s programem KDYŽ DVA SE RÁDI MAJÍ. 
21.10. konal se 14. kontrolní den stavby: Přístavba tělocvičny se zázemím Hostašovice. 
21. - 24.10. firmou VSDS s.r.o provedeno osazení uliční vpusti do komunikace 

III/05716 u č.p.145. 
22.10. - 23.10.v obci proběhl pozimní sběr nebezpečného odpadu. 
23.10. Diakonie Broumov ve spolupráci s OÚ uspořádala humanitární sbírku použitého 

šatstva a textilu. 
24.10. klub seniorů - Šelmy a příroda Beskyd - vyprávění doprovázené projekcí pana 

Michala Bojdy o ochraně přírody. 
31.10. účast starosty na setkání starostů obcí správního obvodu ORP Nový Jičín. 
31.10. klub seniorů - Cestování po Polsku - o dvoudenním zájezdu do Wroclawi a okolí 

Kladska vyprávěl pan Jaromír Horák. 
4.11. konal se 15. kontrolní den stavby: Přístavba tělocvičny se zázemím Hostašovice. 
7.11. KS - dušičková procházka se zapálením svíček na hřbitově v Hodslavicích. 
8.11. na přístřešky čekáren autobusových zastávek na Domorazu nainstalovány dře-

věné cedule s označením zastávky a také zasklena okna. 
11.11. účast starosty na semináři pořádaném poslancem ing. Jiřím Strýčkem na téma 

„Nekalé obchodní praktiky šmejdů“ za účasti náměstka ministra spravedlnosti 
JUDr. Jeronýma Tejce. 
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13.11. KS - zájezd do divadla Jiřího Myrona v Ostravě - muzikál DĚJ SE CO DĚJ. 
14.11. účast pracovnic OÚ na školení věnovaném problematice zákona o obcích. 
14.11. účast starosty spolu s pracovníkem stavebního úřadu MěÚ NJ na závěrečné kon-

trolní prohlídce RD M. Matouše a R. Pustějovské - rodinnému domu bylo přidě-
leno č. p. 282. 

14.11. a 15.11. klub seniorů - zdobení, výroba a balení perníkových chaloupek. 
18.11. konal se 16. kontrolní den stavby: Přístavba tělocvičny se zázemím Hostašovice. 
21.11. klub seniorů - beseda o situaci v dopravě se zástupcem dopravní policie. 
27.11. poslední svoz BRO. 
28.11. klub seniorů - příprava a balení vánočních balíčků. 
29.11. v zasedací místnosti OÚ bylo uspořádáno druhé letošní setkání s jubilanty. 
29.11. v centru obce byly nainstalovány na osm sloupů veřejného osvětlení vánoční vý-

zdoby. 
30.11. konec pracovního poměru na dobu určitou pracovníků VPP u OÚ – paní Jana 

Hubová, pan Jaroslav Lacina, Jiří Hnilica, Josef Krutílek, Tomáš Lapiš. Děkuji 
za práci, kterou vykonali v tomto roce při údržbě obecních prostranství. 

1.12. na návsi proběhlo tradiční „Rozsvícení vánočního stromu“ spojené s vypouště-
ním balónků s přáníčky dětí. 

2.12. konal se 17. kontrolní den stavby: Přístavba tělocvičny se zázemím Hostašovice. 
4.12. v zasedací místnosti se konalo 8. zasedání zastupitelstva obce. 
5.12. Mikuláš s družinou z obecního úřadu zavítal do základní školy. 
5.12. klub seniorů - Mikulášské posezení – vystoupení žáků naší školy.  
6.12. účast starosty spolu s pracovníkem stavebního úřadu MěÚ NJ na závěrečné kon-

trolní prohlídce RD manželů Fajárkových - rodinnému domu bylo přiděleno 
číslo popisné 280. 

8.12. v evangelickém kostele v Hodslavicích se konal adventní koncert Moravsko-
slezské symfoniety v rámci  hostašovsko-hodslavské spolupráce. 

 
Pečovat a žít doma 
Na webové stránky obce byl přidán do záložky Poradna občanům informační leták Pe-
čovat a žít doma, zpracovaný na MěÚ, kde najdete potřebné informace jak postupovat, 
když se rozhodnete pečovat o svého blízkého doma. http://socialnisluzby.novyjicin.cz/. 

Parkování na MK.  
Zima je před námi a jako každoročně nám opět jistě přibudou starosti s odklízením 

sněhu z místních komunikací. V této souvislosti vyzývám řidiče, 
aby neparkovali auta na místních komunikacích a veřejných pro-
stranstvích a neztěžovali tím zimní údržbu!!!  V případě parko-
vání na obecních pozemcích bude majiteli vozidla vyměřen popla-
tek za vyhrazení trvalého parkovacího místa dle platné OZV. Zá-
roveň se i rozšířilo parkování na veřejné zeleni a místech, kde 
nezůstane dostatečně široký jízdní pruh pro projetí ostatních vozi-

del, jak je stanoveno zákonem o provozu na pozemních komunikacích. 
Buďte ohleduplní a neztěžujte ostatním provoz na pozemních komunikacích. 
         starosta 
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Vážení občané, 
žádáme Vás, abyste vždy nahlásili na Obecní úřad v Hodslavicích pohřeb konaný 
v římskokatolickém nebo evangelickém kostele v Hodslavicích, včetně data a času ko-
nání. Předejde se tak nepříjemnostem spojenými s hlášením obecního rozhlasu v době 
konání pohřbu. Telefonní číslo na OÚ Hodslavice je 556 750 237, další kontakty a 
emailové adresy můžete nalézt na stránkách www.hodslavice.cz. 
 
Pozvání k silvestrovskému setkání a přivítání Nového roku 
Závěr roku 2019 se pomalu blíží. Vánoce si většinou každý užívá v rodinném kruhu, 
v klidu se svými příbuznými. Konec roku většinou symbolizuje veselí a společné se-
tkání více lidí. Proto zvu všechny, kteří mají zájem a nemají jiné povinnosti, na nezá-
vazné, již páté, setkání na návsi, spojené s přivítáním Nového roku. Opět Vás budu 
všechny očekávat a těšit se na setkání od 23. hodiny 31. prosince 2019 do jedné hodiny 
po půlnoci Nového roku. Na společné setkání se těší 
  
        starosta s manželkou 
 

TJ Sokol Hostašovice vás zve na 45. ročník  
POCHODU NA TROJAČKU 

v sobotu 8. února 2020 
Sraz účastníků pochodu 

v 9 hodin na zastávce Náves 
a v 915 hodin na zastávce Jalovčí. 

 
 

OÚ Hostašovice a SDH Hostašovice vás zvou v sobotu 22. února 2020 
 na tradiční VODĚNÍ MEDV ĚDA PO DĚDINĚ 

a následné POCHOVÁVÁNÍ BASY 
ve večerních hodinách v hospodě Na Hřišti. 

Účastníci masopustního průvodu se sejdou v dopoledních hodinách u hasičárny.  
Masky všeho druhu a hudební nástroje k rytmickému doprovodu vítány. 

 
 

Tříkrálová sbírka. Vážení občané, ve dnech 1. až 14. ledna 
2020 bude probíhat ve Vaši obci Tříkrálová sbírka. V této 
době u Vašich dveří zaklepou za zpěvu koledy tři králové, 
jenž se Vám prokážou platnou průkazkou. Peněžité dary, 
které věnujete do sbírky, budou použity k podpoře zdravot-
ních a sociálních projektů. Věříme ve Vaši štědrost a dobro-
srdečnost. 
Mockrát Vám děkujeme. 
 
                                    Pracovníci Charity Kopřivnice 
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USNESENÍ  
8. řádného zasedání ZO Hostašovice konaného dne 4. prosince 2019. 

1. ZO schvaluje program 8. zasedání zastupitelstva obce s přijetím usnesení ke kaž-
dému bodu programu. 

2. ZO volí: 
a) návrhovou komisi ve složení předseda: ing. K. Kudělková, člen P. Vahalík. 
b) za ověřovatele zápisu: Mgr. Vratislava Vytejčka a Rostislava Moščáka 

3. ZO bere na vědomí zprávu starosty o činnosti OÚ od posledního zasedání zastupi-
telstva obce. 

4. ZO schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí finanční spolupráci při realizaci projektu 
„Zajištění spolufinancování základní sítě sociálních služeb ve správním obvodu 
obce s rozšířenou působností ORP Nový Jičín“ s Městem Nový Jičín, se sídlem Ma-
sarykovo nám. 1/1, 741 01 Nový Jičín, zastoupený Mgr. Stanislavem Kopeckým, 
starostou města, IČ:00298212, dle předloženého návrhu. Podpisem smlouvy pově-
řuje starostu obce. 

5. ZO bere na vědomí hospodaření obce za období od počátku roku do 31.10.2019, ve 
kterém bylo dosaženo příjmů ve výši 13 109 279,53 Kč a výdajů ve výši 
20 976 754,90 Kč. 

6. ZO bere na vědomí výroční zprávu o činnosti ZŠ a MŠ Hostašovice p.o. za školní 
rok 2018 - 2019. 

7.  
a) ZO bere na vědomí 10. rozpočtové opatření provedené na základě zmocnění 

ze 6. zasedání ZO a 11., 12. a 13. rozpočtové opatření k rozpočtu na rok 2019, 
provedené na základě pověření z 1. zasedání ZO. 

b) ZO podle § 84 odst. 2 písm. b) schvaluje 14. rozpočtové opatření k rozpočtu na 
rok 2019 podle předloženého návrhu, kterým se zvyšují příjmy i výdaje o částku 
1 015 030,- Kč. K dalšímu rozpočtovému opatření mezi rozpočtovými kapitolami 
a ke změnám položek v rámci rozpočtových kapitol ke konci roku 2019, u výdajů 
v objemu do 350 000,- Kč a u příjmů neomezeně, zmocňuje starostu. 

8.  
I) ZO podle § 84 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje Rozpočet 

obce na rok 2020 podle předloženého návrhu s příjmy ve výši 19 771 240,- Kč, 
výdaji 19 771 240,- Kč. 

II)   ZO podle § 85 písm. c) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje poskytnutí 
úhrad a dotací jiným právnickým osobám v níže uvedeném rozsahu a určení: 

• ZŠ a MŠ Hostašovice p.o. finanční příspěvek na úhradu provozních nákladů 
a vybavení ve výši 800 000,- Kč. 

• TJ Sokol Hostašovice z.s. finanční příspěvek na činnost ve výši 100 000,- Kč. 
• SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Hostašovice finanční příspěvek na čin-

nost ve výši 50 000,- Kč. 
9. ZO schvaluje uzavření Dodatku č. 2 smlouvy o dílo na akci „Přístavba tělocvičny 

se zázemím Hostašovice p.č. st. 67, 32/3 a 642/1 - II“ s firmou Beskydská sta-
vební, a.s., Frýdecká 225, 739 61 Třinec, IČ: 28618891, dle předloženého návrhu. 
Podpisem dodatku č.2 smlouvy pověřuje starostu. 
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10. ZO schvaluje uzavření dodatku č. 1 k příkazní smlouvě na výkon TDI a koordi-
nátora BOZP pro akci „Přístavba tělocvičny se zázemím Hostašovice p.č. st. 67, 
32/3 a 642/1 - II“  s panem ing. Karlem Trlicou, Janová 242, 755 01 Vsetín, IČ: 
14590913, dle předloženého návrhu. Podpisem dodatku č. 1 smlouvy pověřuje 
starostu. 

11. ZO souhlasí s prodejem části pozemku p.č. 474/2 v k.ú. Hostašovice a podle § 39 
odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, schvaluje vyhlášení prodejního záměru 
na prodej části pozemku p.č. 474/2 v k.ú. Hostašovice. Vyhlášením prodejního 
záměru pověřuje starostu. 

12. ZO schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě č. 01093/2019/RRC o spolupráci 
při realizaci projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“ s 
Moravskoslezským krajem, se sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava, zastoupený 
prof. Ing. Ivo Vondrákem, CSc., hejtmanem kraje, IČ:70890692, dle předlože-
ného návrhu. Podpisem dodatku č. 1 smlouvy pověřuje starostu obce. 

13. ZO 
a) bere na vědomí 

zápis o průběhu konkursního řízení dle vyhlášky č. 54/2005 Sb., o náležitos-
tech konkursního řízení a konkursních komisích, na vedoucí pracovní místo 
ředitele/lky organizace Základní škola a Mateřská škola Hostašovice, Hosta-
šovice 31, příspěvková organizace, dle přílohy č. 1. 

b) jmenuje 
na základě vyhlášeného konkursního řízení dle vyhlášky č. 54/2005 Sb., o ná-
ležitostech konkursního řízení a konkursních komisích, na vedoucí pracovní 
místo ředitele/lky organizace Základní škola a Mateřská škola Hostašovice, 
Hostašovice 31, příspěvková organizace, IČ: 75027691, paní Mgr. Pavlínu Po-
kornou, nar. 14.9.1965, bytem Hostašovice 181, PSČ 741 01 Nový Jičín, 
s účinností od 2.1.2020. 

14. ZO dle § 84, odst. 2, písm. h) zák. č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve 
znění pozdějších předpisů, se usneslo vydat Obecně závaznou vyhlášku obce Hos-
tašovice č.2/2019, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, Obecně závaz-
nou vyhlášku obce Hostašovice č. 3/2019 o místním poplatku ze psů a Obecně 
závaznou vyhlášku obce Hostašovice č. 4/2019 o místním poplatku za užívání 
veřejného prostranství. Vše ve znění dle předloženého návrhu. 

15. ZO bere na vědomí uzavření „Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného bře-
mene a dohody o umístění stavby č.IE-12-8006278/VB/1“ a „Smlouvy o zřízení 
věcného břemene - služebnosti ke stavbě „IP-12-8022420, Hostašovice p.č.707/5, 
Janyška, NNk “. 

16. ZO bere na vědomí Rozhodnutí o poskytnutí dotace „Tělocvična“ v dotačním pro-
gramu MMR - 11782 - Podpora rozvoje regionů 2019+, Identifikační číslo 
117D8210B2017 

V Hostašovicích 4. 12. 2019  
            Zdeněk Kelnar     ing. Kateřina Dudová 
                    starosta     místostarostka 
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Přístavba tělocvičny za základní školou 
   

Budoucí vstup do tělocvičny   Pohled na dřevěnou přístavbu sociálního 
       zázemí ze zahrady za mateřskou školou 
 

V předminulém čísle zpravodaje jsme vás informovali o zahájení stavebních prací, 
v minulém čísle o průběhu výstavby a taky o tom, co nás ještě čeká. V dnešním vydání 
zpravodaje se dozvíte, jaké stavební práce i úpravy se dokončily, kdy se odhaduje ko-
laudace objektu a taky uvidíte novou fotodokumentaci, která vám mimo jiné ukáže 
kontrast vzhledu i rozměrů stávající a nové tělocvičny. 

Začněme tedy samotnou tělocvičnou, která je již téměř hotová. Má moderní vzhled, 
velmi kvalitní a již nalajnovanou palubovku, na které budou velmi brzy dovádět naši 
školáci. Je ale připravena i pro dospělé, pro sportovní kluby a sporty jako je volejbal, 
házená, fotbal, florbal, nohejbal, basketbal, stolní tenis, jóga apod. Technické vybavení 
tělocvičny dává prostor i na jiné míčové hry jak pro děti, tak i pro dospělé. 

Hrazda, lavičky, šplh na laně a tyči, kruhy a jiné sportovní doplňky jen umocňují roz-
sáhlé možnosti sportovních aktivit v tělocvičně, která svou výškou bezmála 8 m a roz-
měrech zhruba 12x24 m dostatečně vyhovuje všem, kdo mají rádi sport a příjemné 
prostředí s luxusním osvětlením i vytápěním. 

Ale pracovalo se i v zázemí tělocvičny. Je to prostor, kde se nachází šatny, sprchy, WC, 
technická a úklidová místnost, info centrum i útulné místo na posezení s možností ob-
čerstvení pro všechny, kteří čekají např. na své zrovna cvičící děti. Vedení školy 
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a vlastně i děti se taky radují z prostor zázemí, kterým můžou do tělocvičny procházet 
takřka přímo ze svých tříd. 

Ještě se vrátím k tomu, co se zde zhotovilo: jsou vyobkládané všechny sprchy, WC, 
podlahy včetně vstupní haly, dokončuje se vybavení a kompletace jak vodo-topo, tak 
i el. zařízení včetně elektronické kontroly vstupu. Věřím, že vstup do budovy, který 
umožňuje systém EKV, který s použitím osobní karty bude výhodou jak pro sportovce, 
tak i pro správce systému. Ten bude v programu velmi jednoduše kontrolovat pohyb 
všech sportovních organizací včetně časových údajů. 

Dále je dokončena venkovní úprava zpevněných ploch včetně zhotovení fasády jak na 
tělocvičně, tak i zázemí včetně soklu. V současné době probíhají dokončovací práce 
uvnitř zázemí, malování, montáž dveří, pracuje se na vybavení šaten, info centra 
a drobných stavebních úprav, které zajišťují kvalitní a bezpečný prostor pro pohyb dětí 
ze školy do tělocvičny a zpět. Na fotodokumentaci sami vidíte, že i přes malinké zpož-
dění, je za námi velký kus práce a že se nezadržitelně blíží termín kolaudace celého 
sportovního areálu, která se uskuteční v lednu 2020. 

Co dodat na závěr? Na obrázcích je vidět téměř hotové dílo a pomalu se můžeme těšit 
na nové sportovní zážitky v naší krásné tělocvičně. Radost všech dětí a školáků v Hos-
tašovicích umocňuje nejen nádherná atmosféra blížících se vánočních svátků, ale taky 
jistota, že svůj vysněný dárek pod stromečkem s jistotou najdou, možná že už i zaba-
lený do první sněhové přikrývky. 
 
 
 

 
        Stávající tělocvična    Nová tělocvična 
 
 
Krásný Adventní čas plný pohody přeje 
         Zdeněk Vilímek 
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Modernizace veřejného osvětlení v obci 
Na počátku všeho bylo podání žádosti o dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje 
v programu „Podpora obnovy a rozvoje venkova Moravskoslezského kraje 2019“ 
v lednu letošního roku.  Žádost byla obci schválena. Po nezbytných krocích schválení 
veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace následovalo výběrové řízení na dodávku 
a instalaci nového LED osvětlení.   
Zastupitelstvo obce pak na svém 7. řádném zasedání schválilo uzavření smlouvy o dílo 
na modernizaci veřejného osvětlení s vítězným uchazečem firmou Jaroslav Tichánek, 
Jasenice 103, Lešná 756 41, IČ: 48410721. A tak mohla být v průběhu měsíce října 
i výměna za LED osvětlení zrealizována. V rámci projektu bylo vyměněno 138 ks 
lamp. Celková výše investice byla 963 523,- Kč. Náklady byly částečně kryty již zmí-
něnou dotací z rozpočtu Moravskoslezského kraje z programu „Podpora obnovy a roz-
voje venkova Moravskoslezského kraje 2019“ ve výši 396 200,- Kč.  
Obec je teď nasvícena daleko kvalitněji, což přispěje zejména k bezpečnosti občanů 
i bezpečnosti dopravy v obci.  
A ve spojení s rozsvíceným vánočním stromem a novým vánočním osvětlením v cen-
tru obce vše působí velmi hezkým dojmem, posuďte sami….  
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Spuštění služby mobilního rozhlasu 
Na jednom ze zasedání jsme se rozhodli taky vyzkoušet stále více populární službu 
mobilní rozhlas. Do této služby se občané můžou zaregistrovat zdarma na webové 
stránce www.hostasovice.mobilnirozhlas.cz nebo prostřednictvím vyplnění vloženého 
registračního formuláře v tomto zpravodaji a odevzdáním na obecním úřadě. 
Poté bude mít možnost každý zaregistrovaný občan dostávat rychlé informace pro-
střednictví sms zpráv, e-mailů, hlasových zpráv nebo prostřednictvím aplikace pro 
chytré telefony o krizových situacích, z oblasti kultury, zábavy, sportu, děti, senioři 
atd., dle toho jak si příjem v registraci nastaví. 
Tato služba bude nyní v testovacím provozu, tak bude jen na nás občanech a na ochotě 
chtít se zaregistrovat a projevit o tuto službu zájem.  Vše o registraci dále najdete v in-
formačním letáku uvnitř zpravodaje. 
 

Pronájem nebytových prostor 
Obec Hodslavice nabízí k pronájmu volné nebytové prostory v Obecním domě č.p. 161 
v 2. NP o celkové výměře 54,50 m2. 
Účel pronájmu: poskytování zdravotnických, sociálních a jiných služeb, kancelářské, 
administrativní práce. 
Info na OÚ Hodslavice na tel. čísle: 556 750 237, 556 750 010 nebo emailu: 
obec@hodslavice.cz. 
 

TOPNÁ SEZÓNA ZAČALA 
S příchodem chladnějších dnů nám naplno začala topná sezóna. Je třeba si uvědomit, 
že ještě před pravidelným topením by měla přijít příprava na topnou sezónu. Ta zahr-
nuje v případě topení pevnými palivy zajištění dostatečného množství kvalitního, dobře 
uskladněného paliva a přípravu radiátorů na sezónu. Tím se rozumí různé opravy či 
ošetření, popřípadě kontrola termostatických hlavic a v neposlední řadě odvzdušnění 
radiátorů. Spalovat by měli provozovatelé kotlů, kamen, krbových vložek atd. pouze 
paliva doporučená výrobcem v odpovídající kvalitě.  
Před samotným započetím topné sezóny nebo i v průběhu by si měli provozovatelé 
nechat zkontrolovat spalinové cesty odbornou firmou. U zdrojů spalujících tuhá paliva, 
napojených na teplovodní ústřední soustavu, je povinnost nechat jednou za tři roky 
zkontrolovat zdroj vytápění tj. kotel nebo kamna odborně způsobilou osobou. Veškeré 
dokumenty od kontrol je třeba pečlivě uschovávat, mohou být vyžádány orgánem 
ochrany ovzduší při kontrole. Dále je třeba upozornit provozovatele, že zdroje druhé 
emisní třídy je možné používat pouze do konce roku 2022.  
Vzhledem k povinnosti používat pouze paliva doporučená výrobcem je možné při kon-
trolách zjistit ze vzorku popela analýzou, čím se v daném zdroji topilo. Dle zákona 
o ochraně ovzduší je kontrolující oprávněn vstoupit do obydlí za účelem kontroly do-
držování povinností podle tohoto zákona. 
          Josef Vavřín,  

Odbor životního prostředí MěÚ Nový Jičín 
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KLUB SENIORŮ HOSTAŠOVICE VÁS ZVE NA  
PROGRAM NAŠÍCH SETKÁNÍ LISTOPAD – PROSINEC 2019 

 7.11.2019 ČT DUŠIČKOVÁ PROCHÁZKA 
trasa byla naplánovaná podle počasí a zapálení svíček na hřbitově v Hod-
slavicích. Šli jsme pěšky a někteří se svezli autobusem. Posezení v hos-
podě Na Fojtství bylo příjemné. 

13.11.2019 ST DĚJ SE CO DĚJ  
nový muzikál v divadle J. Myrona v Ostravě. Všem se nám to líbilo, děj, 
tanec zpěv i kostýmy. 

14.11.2019 ČT ZDOBENÍ A KOMLET. PERNÍKOVÝCH CHALOUPEK 
klubovna OÚ, letos se nás sešlo na zdobení 16. 

15.11.2019 PÁ balení 57 perníkových chaloupek a 59 svícnů. 
21.11.2019 ČT BESEDA O SITUACI V DOPRAVĚ S DOPRAVNÍ POLICIÍ  

jak se zachovat v kritické situaci a jak jí předcházet. 
21.11.2019 ČT SENIORSKÉ ODPOLEDNE V KOPŘIVNICI 
28.11.2019 ČT PŘÍPRAVA A BALENÍ VÁNO ČNÍCH BALÍ ČKŮ 

sešlo se cukroví na 131 balíčků. Velké poděkování všem, kteří doma vy-
tvářeli to úžasné domácí cukroví. 

29.11.2019 PÁ SETKÁNÍ S JUBILANTY – jen pro pozvané 
Bylo to jako vždy srdečné setkání. 

 
1.12.2019 NE  ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNO Č-
NÍHO STROMU V OBCI 
účast a prodej cukroví na první adventní neděli. 
I když byla zima, atmosféra byla úžasná. 

 5.12.2019 ČT  MIKULÁŠSKÉ POSEZENÍ 
vystoupily děti z naší školy s předvánočním pás-
mem a čekání na Mikuláše se vydařilo i v klubu 
seniorů. 

 7.12.2019 SO  ÚČAST NA FIFEJDSKÉM VÍ-
CEBOJI – OSTRAVA 
v zastoupení 10 seniorů 

12.12.2019 ČT VÝROČNÍ ČLENSKÁ 
SCHŮZE 
připomenutí akcí za celý rok a nové plány na rok 
2020, pohoštění a k poslechu a tanci  zahraje pan 
Josef Wagner 

19.12.2019 ČT POSEZENÍ SE NEKONÁ 
a tak Vám všem přejeme krásné a veselé Vánoce 

plné pohody a lásky v kruhu rodiny. 
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30.12.2019 PO PŘEDSILVESTROVSKÁ VYCHÁZKA 
kdo chce jít s námi, sraz na vycházku u OÚ ve 13hodin a společné pose-
zení v klubovně od 15 hodin. 

A v nadcházejícím roce 2020 zase vykročme všichni pravou nohou. 
 

Když přijde Mikuláš 
 
Mikuláš je oblečený v bílé haleně a má přes ni červené roucho. V ruce pytel a v tom 
pytli má sladkosti, oříšky, dobroty, jablka a hrušky. Mikuláš má dva pomocníky, anděla 
a čerta. Anděl má na sobě oblečenou bílou noční košili nebo šaty, nad hlavou má sva-
tozář, na čele hvězdu na zádech křídla. Čert je hnědočerný, ze střapatých vlasů vyku-
kují rohy, vzadu čouhá ocas. V ruce drží pytel na zlobivé děti a také řetěz nebo metlu. 
Když přijdou všichni tři, tak jim musíme zazpívat písničku nebo přednést básničku. 
Pokud jsme byli hodni, tak nás Mikuláš obdaruje sladkostmi nebo ovocem. Zlobivci 
dostanou od čerta uhlí, brambory nebo řepu. Anděl má také pro každého nějakou slad-
kost. Potom odejdou k další chaloupce a k další, až projdou celou vesnici. Do naší 
školy také přišel a nebyl sám. 
 

 
 
       ze slohové práce žákyně 4. ročníku 
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Zpívání u stromečku 
Jako každý rok, tak i letos na první adventní neděli, 1. prosince 2019, jsme společně 
zazpívali koledy při příležitosti rozsvícení vánočního stromu. Poctivě a s nadšením 
jsme se připravovali a nemohli se dočkat začátku adventního období. Své vystoupení 
jsme předvedli v plném nasazení a snad se všem líbilo. Jako tradičně mohly děti vy-
puštěním balónků poslat Ježíškovi vzkaz, že se na něj moc těší. Atmosféra při rozsvě-
cování stromku byla velmi příjemná a kouzelná. V mnohých z nás vyvolala tu pravou 
předvánoční náladu. Všichni jsme společně strávili hezké nedělní odpoledne a pomalu 
se začínáme těšit na vánoční svátky.  
 

 
 

SDH Hostašovice ženy - sezona 2019 
Letošní sezona patřila k těm úspěšným. Náš tým ve složení:  
Jana Rýdlová (Mořkov) – stroj, Kateřina Dudová, Markéta Kvitová (Libhošť) a Klára 
Dragonová - spoj savic, Marta Riedlová – koš, Marie Kurowská – béčka, Iva Váňová 
(Mořkov) - rozdělovač, Iva Hnilicová - levý proud, Zuzana Kučerová (Mořkov) - pravý 
proud, Eliška Kučerová (Mořkov) - béčka, rozdělovač, proudy, se zúčastnil celkem 33 
závodů (z toho 7 nočních) a police v hasičárně se zaplnily dalšími poháry. "Na bedně" 
jsme stály celkem 20x - 6x jsme získaly bronz, 5x stříbro a 9x zlato, 4x jsme si připsaly 
neplatný pokus, z toho 2x nás zradila mašina. 
Zimní příprava byla znát především na výkonu proudařek. Jejich sestřiky se letos do-
staly pod hranici 17 vteřin. 
V rámci sezony jsme se zúčastnily série závodů Novojičínské ligy v požárním útoku 
a s celkovým počtem 59 bodů se umístily na 3. místě. 
Kromě Novojičínské ligy jsme se tradičně zúčastnily i několika závodů Velké ceny 
OSH Přerov, kde se nám podařilo hned 2x ukořistit zlato (Radíkov, Olšovec)! 
Proti předchozím letům se nám naopak nepodařilo dostat na startovní listinu October 
cupu, který se letos konal ve Velkých Hošticích u Opavy, ani legendárního Memoriálu 
V. I. Lenina v Širokém dole. 
Poděkování patří trenérovi a technikovi v jedné osobě Honzovi Dudovi a všem holkám, 
které v průběhu sezony zaskočily, když některá ze stálých členek nemohla. 
Stále platí, že ve svých řadách rády přivítáme nové členky. Vše potřebné naučíme. 
V případě zájmu nás kontaktujte přes facebookové stránky SDH Hostašovice. 
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Přání jubilantům 
Dne 29.11.2019 proběhlo na OÚ v zasedací místnosti, letos již druhé Setkání s jubi-
lanty. Na toto setkání zveme občany, kteří v daném roce oslaví své kulaté a půlkulaté 
jubileum od 60 let výše. 

Každý jubilant obdržel nejen gratulaci a malý dárek s dárkovým poukazem, připraveno 
bylo také občerstvení a upřímné přání zdraví a štěstí zpestřila drobná pozornost. Pro 
ženy byla připravena kytička, pro pány štamprlka dobré hostašovské slivovičky. Po 
úvodní gratulaci a občerstvení poseděli všichni v družném hovoru až do večerních ho-
din. 

Nechybělo také překvapení v podobě vystoupení dětí z naší základní školy. Se svým 
pásmem písniček a říkanek měli tentokrát svou velkou premiéru ti nejmladší – prv-
ňáčci. Velice zodpovědně se připravovali a také se moc těšili. Na jejich prvním veřej-
ném vystoupení se moc pěkně uvedli, neprojevila se žádná tréma a snad naše jubilanty 
alespoň trochu potěšili.  

Druhé letošní setkání bylo pro občany, kteří oslavili svá jubilea v měsících červenec až 
prosinec. V tomto období čítala naše obec celkem 24 jubilantů z toho 13 mužů a 11 
žen. Na podzimní setkání přijalo pozvání patnáct oslavenců se svým doprovodem. 

Poděkování patří dětem a paním učitelkám z naší školy za milé vystoupení a také člen-
kám Klubu seniorů za pomoc s občerstvením. 
 

 
 

Kulturní komise 
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„Policejní pohádky ve školách…“ 
Moravskoslezští preventisté seznámili zejména žáky prvních stupňů 
základních škol se zásadami bezpečného chování a vysvětlili, jak se 
zachovat v kritických situacích. V průběhu listopadového týdne jim 
byly nezastupitelným pomocníkem „Policejní pohádky.“ Často pre-
ventisté mířili zejména k novým žákům prvních tříd, aby po zahájení 

školního roku obeznámili děti vhodnou formou s možnými nástrahami, ale především 
jim vysvětlili, jak správně v nebezpečných situacích postupovat.  
Ke vzdělávání nejmenších je publikace moravskoslezské policie „Policejní pohádky“ 
využívána od roku 2014 a je velmi kladně hodnocena jak odbornou (pedagogy), tak 
laickou veřejností (rodiči, prarodiči..). Kniha obsahuje 16 příběhů i CD s načtenými 
pohádkami. Děti se prostřednictvím příběhů například dozví, jak se bezpečně pohybo-
vat po silnicích (v příběhu Proč cesta není hřiště), stejně jako základní zásady bezpeč-
ného chování (v dalších příbězích: O ztracené Jitce, Jak Jaromírovi ubližovali špatní 
kamarádi a jak ho Oldřich zachránil, Jak Magdaléna našla injekční stříkačku a co z toho 
nakonec bylo atd.). Dětmi oblíbené (dle reakcí pedagogů) jsou příběhy – O statečném 
policistovi Honzíkovi, Jak Frantík a Terezka zkoušeli tatínkovo víno nebo Jak Droga 
zatemnila Petříkovi mysl. Autorem příběhů je soudce Roman Pokorný a autorkou ilu-
strací paní Šárka Nogová.   
V závěru každého příběhu zazní poučení spravedlivého Přemysla a současně otázky, 
díky kterým si pravidla bezpečného chování děti zopakují. Například v závěru příběhu 
„Jak Jaromírovi ubližovali špatní kamarádi a jak ho Oldřich zachránil,“ poučení spra-
vedlivého Přemysla zahrnuje:  
„Nikdy, děti, nezavírejte oči nad tím, když se někomu děje příkoří, nebo někdo někomu 
ubližuje. Pokud si s tím samy nedokážete poradit, řekněte to někomu dospělému nebo 
policistovi a ti už budou vědět jak na to a určitě vám pomohou.“ V závěrečných otáz-
kách pak čtenář nalezne třeba otázku „Co byste měly, děti, udělat, kdybyste viděly, jak 
někdo ubližuje někomu slabšímu?“ K učení se hrou jsme současně pro děti připravili 
řadu tiskovin – pexes, omalovánek, kdy si děti opět mohou připomenout, jak se správně 
v kritické situaci chovat. 
Pedagogové z Moravskoslezského kraje mohou tuto didaktickou pomůcku získat 
pro výuku v případě zájmu na emailu kprt.prevence@pcr.cz. Dalším zájemcům 
je dostupná v moravskoslezských knihovnách. 

mjr. Mgr. Gabriela Pokorná vrchní komisař 

 „Kdo s koho“ – nákupy v předvánočním období 
S blížícími se Vánocemi souvisí i větší návštěvnost obchodních center, a to nejen 
z důvodu nákupu potravin, ale i dárků pro své nejbližší. V tomto období mívají sebou 
nakupující také větší finanční hotovost. Je faktem, že i na psychiku nás všech může mít 
toto náročnější období roku vliv. Moravskoslezští policisté chtějí upozornit veřejnost 
na možné krádeže při předvánočním nakupování. Samotní poškození totiž svou 
nepozorností mohou usnadnit páchání protiprávního jednání. 
A právě nepozornosti 68leté ženy měl využít neznámý pachatel, který jí v jednom 
z ostravských obchodních domů odcizil z nákupního vozíku kabelku. Poškozená v ní 
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měla peněženku s finanční hotovostí, platební kartou a osobními doklady. Způsobená 
škoda byla ženou vyčíslena na částku více jak dva tisíce korun. 
V jiném případě měl neznámý pachatel v Ostravě, opět s využitím nepozornosti 
tentokráte 89letého muže, odcizit z tašky umístěné v nákupním vozíku příruční taštičku 
s peněženkou. V té se nacházely osobní doklady, platební karta a finanční hotovost ve 
výši několika tisíc korun. Celkovou škodu vyčíslil poškozený na částku více jak sedm 
tisíc korun. 
Jak je z uvedených případů zřejmé, pachatelům této majetkové trestné činnosti postačí 
situace, kdy nakupující odloží do nákupního vozíku tašku, kabelku či batoh. Dalším 
momentem, který mohou pachatelé využít, je situace, kdy nakupující ukládají zboží do 
zavazadlového prostoru vozidla a například onu tašku či kabelku před tímto odložili 
do vozidla na místo pro řidiče či spolujezdce. Obvykle vozidlo neuzamknou a přední 
části nevěnují tolik pozornosti. Tyto typické situace zachytili moravskoslezští policisté 
i v preventivním videospotu kampaně s názvem „KDO S KOHO“ odkaz: 
https://www.youtube.com/watch?v=ID2JtaMu7Kw. Ve spotu je zachycena i další 
situace, při které dochází ke krádežím, a to v prostředcích MHD. Opět nepozornosti 
tentokráte třicetileté ženy měl využít pachatel při jízdě v tramvaji v Ostravě. Z tašky 
pověšené na kočárku měl odcizit peněženku s osobními doklady, finanční hotovostí 
a platební kartou, vše v celkové hodnotě více jak čtyři tisíce korun.  
Ke spáchání uvedených protiprávních jednání stačí opravdu jen krátký okamžik. Navíc 
poškozeným při krádeži vznikne nejen materiální škoda, ale čeká je například 
i vyřizování nových dokladů. Policisté proto opětovně apelují na občany, aby při 
nakupování a rovněž cestování byli obezřetní, své tašky či batohy si řádně uzavírali 
a nenechávali je volně odložené.  

por. Mgr. Lukáš Kendzior komisař 
 

 

Přílohy smlouvy jsou také důležité  
Vážené čtenářky, Vážení čtenáři, 
v dnešním příspěvku se nebudeme zaměřovat na aktuální novely a změny v právní 
úpravě. Rád bych Vám popsal z mého pohledu důležitou zkušenost z praxe. Věřím, že 
bude přínosem pro mnoho životních situací. 
Jedná se o problematiku dokumentů a jejich příloh. Přílohy jsou dle mé zkušenosti 
mnohdy podceňované a opomíjené. 
Dokumentem jsou myšleny smlouvy běžné, typizované dle zákona i smlouvy nefor-
mální. Může se jednat o smlouvy o smlouvě budoucí, nájemní smlouvy, kupní 
smlouvy, smlouvy obchodněprávní a jiné. 
U všech smluv se můžeme setkat s tzv. přílohami. Jedná se o dokument obsahující 
informace, které by mohly být přímo ve smlouvě, ale z nějakého důvodu jsou opticky 
odděleny a připojeny ke smlouvě jako samostatný dokument. 
Přílohy nejsou pojem neznámý. Setkáme se s nimi běžně také v dopisech či emailech. 
A bohužel zřejmě z důvodu jejich všednosti se mnohdy setkávám s tím, že účastník 
smluvního vztahu nedůvodně podceňuje důležitost přílohy. 
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Smlouva samotná bývá v optimálním případě před podpisem účastníkem dobře prostu-
dovaná, zkontrolovaná a mnohdy revidovaná externím odborníkem. 
Ke smlouvě jsou často připojeny přílohy. Čteme a věnujeme se obsahu příloh anebo je 
pouze přehlížíme jako „něco za smlouvou, co není důležité?“ Dle mé zkušenosti se 
bohužel podceňují. Pokud je smlouva i samotná příloha účastníkem podepisovaná, tak 
se zvyšuje šance, že se při podpisu přílohy účastník seznámí i s danou přílohou. Pokud 
je v dané situaci podpis pouze na smlouvě (příloha je pouze připojena bez podpisu), 
tak se často s přílohami neseznamujeme. A zde vidím problém. 
Zabýval se tímto také Nejvyšší soud ČR v rozsudku sp. zn. 29 Odo 937/2003 ze dne 
21. prosince 2005 a říká, že „Skutečnost, že přílohy tvořící součást písemně uzavřené 
a účastníky podepsané smlouvy, na které smlouva odkazuje co do svého předmětu, 
nejsou podepsány, nezpůsobuje sama o sobě neplatnost smlouvy“. 
Pokud jsou tedy přílohy připojeny ke smlouvě jako její součást, nelze se bez dalšího 
spoléhat na obranu proti obsahu smlouvy nebo přílohy argumentem, že jsme si přílohu 
nepřečetli a nepodepsali ji. 
Tímto dle mého názoru nabývají přílohy na důležitosti. Jakkoliv je smlouva jednodu-
chá nebo komplikovaná a komplexní, tak stejnou péči bychom měli věnovat také pří-
lohám. 
Stává se, že si účastníci vyšperkují smlouvu, ale přílohy si nepřečtou, nepředají na kon-
trolu, nedbají na ně. Spoléhají na to, že „jde jen o přílohu, ale smlouvu přece znám.“ 
Typický příklad je smlouva o smlouvě budoucí. Jedná se o institut, ve kterém se do-
hodneme, že za určitých podmínek uzavřeme v budoucnu jinou smlouvu (například po 
složení finančních prostředků uzavřeme nějakou kupní smlouvu k bytu, domu, po-
zemku). 
A právě taková několika stránková budoucí kupní smlouva (resp. její návrh) bývá ob-
vykle přílohou té původní smlouvy o smlouvě budoucí, která má také mnoho stránek. 
Přestože si řádně zkontrolujeme pouze hlavní smlouvu o smlouvě budoucí, ale nezkon-
trolujeme si samotnou budoucí kupní smlouvu v příloze, tak druhá strana může poté 
poměrně legitimně očekávat, že jsme souhlasili i s návrhem budoucí kupní smlouvy 
v příloze. 
Jaké to má důsledky? V budoucnu budeme vyzváni k uzavření předjednané kupní 
smlouvy. V tu chvíli si kupní smlouvu (dříve známou jako přílohu) před podpisem 
přečteme a pokud bychom chtěli její obsah měnit, tak můžeme být odmítáni s tím, že 
smlouva již byla odsouhlasena v minulosti jako příloha. Můžeme s tímto velmi narazit 
na legitimní odpor.  
Jiné příklady příloh jsou: 
• určení rozměr různých prostor u nájemní smlouvy, 
• nákresy u kupních smluv, 
• časové harmonogramy u smluv o dílo, IT smluv, 
• rozpočty u smluv o dílo, 
• ceníky distributorských smluv. 
V těchto všech případech je příloha stejně důležitá jako smlouva a nelze ji přehlížet. 
Musí být zároveň dostatečně určitá již v době podpisu základní smlouvy a dle Nej-
vyššího soudu „Odkazuje-li smlouva co do svého předmětu na přílohy, které mají tvořit 
její součást, musí tyto přílohy existovat v době uzavření smlouvy“. 
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Při čtení smluv tedy nespěchejme a vždy si uschovejme jak smlouvu, tak její přílohy. 
Pokud jsou vzájemně podepsány nebo pevně spojeny se smlouvou, tak máme velkou 
šanci, že nebudou zaměněny a zneužity. 

 
 
 

Blahopřejeme k významným životním jubileím 
v prvním čtvrtletí roku  2020 

 
Milata  František Hostašovice 163 89 let 
David Jaroslav Hostašovice 188 88 let 
Orlita Karel Hostašovice 19 75 let 
Hasalíková Blažena Hostašovice 52 87 let 
Plešková  Marie Hostašovice 40 84 let 
Hasalíková Marta Hostašovice 4 81 let 
Vítková Zdeňka Hostašovice 71 80 let 
Indrák Stanislav Hostašovice 152 80 let 
Střítecký Miroslav Hostašovice 262 75 let 
Fluksa Jan Hostašovice 209 65 let 
Davidová Božena Hostašovice 188 91 let 
Plešková Marie Hostašovice 205 89 let 
Hasalík Stanislav Hostašovice 75 82 let 
Pávek Jaroslav Hostašovice 180 82 let 
Hubová Anastázie Hostašovice 153 82 let 
Horáková Anežka Hostašovice 185 70 let 
Kliment Petr Hostašovice 144 60 let 
 
 
 
Jubilanty zveřejňujeme na následující období, podle databáze zapsaných obyvatel 
v obci. Od 60 do 80 let zveřejňujeme vždy v pětiletých cyklech. Od 80 let jsou jubilanti 
zveřejňování každoročně. Pokud si někdo nebude přát, aby byl zveřejněn v HZ, může 
o to požádat vždy před předpokládaným uveřejněním na OÚ emailem nebo osobně. Po 
dovršení 80 let se stačí odhlásit jednorázově.  
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Hodně dárků a úsměvů 
ať vánoční svátky vám přinesou, 

i v novém roce do zpěvu ať je vám 
a vše zvládáte s noblesou. 

 
Spokojené, láskou a porozuměním naplněné vánoční svátky, v novém roce 

všechno dobré, zdraví a úspěch Vám ze srdce přejí pracovníci Obecního 
úřadu v Hostašovicích a zastupitelé. 
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